

سکه تمام بهار (طرح قدیم) ۱۷۳۰۰۰۰۰
سکه تمام بهار (طرح جدید) ۱۴۳۰۰۰۰
نیم بهار آزادی ۷۱۰۰۰۰۰۰
ربع سکه بهار آزادی۳۸۵۰۰۰۰۰

صنعت و معدن

با مشارکت بخش خصوصی ۵۰ واحد صنعتی به بهره‌برداری می‌رسد

در راستای توسعه صنایع پیشرفته در کشور، بیش از ۵۰ واحد صنعتی طی امسال و سال‌های آینده به بهره‌برداری خواهد رسید.

مهدی مفیدی - مدیرعامل شرکت سهامی سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران - در گفت‌وگو با ایسنا، با اعلام این خبر و با اشاره به مشارکت ۴۰ درصدی شرکت سهامی سازمان گسترش در احداث واحدهای صنعتی جدید اظهار کرد: احداث پالایشگاه‌های نفت و گاز در عسلویه، واحدهای شناورسازی در جنوب خلیج فارس، کارخانه ظرف پیرکس و چینی و ساخت تجهیزات و قطعات کارخانه‌ای از مهمترین واحدهای صنعتی در حال احداث در کشور هستند که امسال به بهره‌برداری خواهند رسید. وی ضمن تأکید بر توسعه صادرات غیرنفتی در کشور با اعلام صادرات ۲۰۰ میلیون دلاری محصولات صنعتی کشور در سال گذشته گفت: صادرات محصولات صنعتی کشور توسط امسال از مرز یک میلیارد دلار خواهد گذشت و با این اقدام صنایع ایران جایگاه ویژه‌ای در بازارهای جهانی کسب خواهد کرد.

کشاورزی

ساخت بزرگ‌ترین سایت گلخانه‌ای تولید گل

بزرودی بزرگ‌ترین سایت گلخانه‌ای کشور در منطقه دگران سندج راه‌اندازی می‌شود.

علی رستمیان- رییس سازمان کار و آموزش فنی و حرفه‌ای استان کردستان- در گفت‌وگو با ایسنا گفت: این سایت گلخانه‌ای ۷۱ هکتار است که زیر نظر کارشناسان هلندی انواع گل رز را تولید و روانه بازار می‌کند. وی اظهار کرد: میزان سرمایه‌گذاری برای اجرای این طرح ۱۲ میلیارد ریال است که بخشی از آن از محل تسهیلات دستگاه‌های کوچک و رزوبازیه و کارآفرینی تامین شده است و در صورت راه‌اندازی این طرح برای ۲۵ نفر از فارغ التحصیلان رشته کشاورزی شغل ایجاد می‌شود. رستمیان تصریح کرد: سالانه در این سایت گلخانه‌ای یک میلیون و ۴۰۰ هزار شاخه گل اصلاح شده تولید و روانه بازار می‌شود.

اقتصادی

وزیر امور اقتصادی:

سه‌میه‌بندی بنزین با کارت هوشمند تا آذرماه امکان پذیر نیست



دولت‌مردان دو طرح پیشنهاد شده است. دولت‌مردان دو طرح پیشنهاد شده است. دولت‌مردان دو طرح پیشنهاد شده است. دولت‌مردان دو طرح پیشنهاد شده است. دولت‌مردان دو طرح پیشنهاد شده است.

روی آورد که برای سه‌میه‌بندی نیز کارت هوشمند طراحی خواهد شد که طبق برآورد خوشبینانه صدور این کارت از پایان آذرماه آغاز می‌شود اما اگر قرار باشد سه‌میه‌بندی از طریق کوپن انجام شود گرگاه اراده شود

عضو کمیسیون اقتصادی:

نرخ تورم موجود بیش از آمار بانک مرکزی است

مصطفی مطورزاده، عضو کمیسیون اقتصادی تأکید کرد: بانک مرکزی در مقابل آمار اعلام شده خود مسوول است. وی در گفت‌وگو با ایسنا، توضیح داد: با توجه به این‌که نمایندگان ابزاری به عنوان اندازه‌گیری نرخ تورم و حجم نقدینگی ندارند بنابراین

بسیاری از شرکت‌های دولتی زیان ده هستند

شده و به بحث نظارت پردازد و اگر دو سال آینده درصد عمده شرکت‌ها به بخش خصوصی سپرده شود، بخش دیگر لازم نیست دولت مستقیما به شرکت‌ها نظارت داشته باشد. با این وجود که بسیاری از شرکت‌های دولتی را زیان‌ده می‌داند باید تمام این‌ها مورد بررسی قرار گیرد، بخش خصوصی باید نقاط ضعف را بررسی کرده و به طور قطع مشکلات رفع خواهد شد؛ در این صورت شرکت‌ها به سودآوری خواهند رسید. عمده شرکت‌ها باید زیر نظر بخش خصوصی و سودآور باشد که این امر باعث می‌شود بیکاری کاهش یافته و کل جامعه از این موضوع بهره‌مند شوند.

منبع: ایسنا
محمد ابراهیم قربانی فرید، کارگزار بورس

سه‌ماه روز

در صورت اجرای صحیح فرمان مقام معظم رهبری اقتصاد ما در دو سه سال آینده به یکی از بهترین اقتصادهای منطقه تبدیل خواهد شد. بورس در پذیرش شرکت‌هایی که در رابطه با سیاست‌های راهبردی اصل ۴۴ واگذار خواهند شد مشکلی ندارد. درباره قیمت‌گذاری شرکت‌های بزرگ دولت و این که بهترین مرجع که می‌توانست این سهام‌ها را ارزیابی کند باید گفت: سازمان بورس است سازمان‌داری سوابق بسیار زیادی در خصوص ارزیابی سهام شرکت‌های دولتی و خصوصی دارد، لذا حتی اگر قرار باشد سهام خارج از بورس عرضه‌کند باز سازمان بورس صلاحیت دارد که قیمت واگذاری را مشخص کند. منابع اقتصادی که در دست دستگاه‌های دولتی بود به نحو احسن

آگهی

پدپنیوسیه‌به استناد ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی به‌ص‌م‌ح‌ر ضا‌ما‌ه‌ی‌د‌ش‌ت‌ی فرزند قربانعلی ساکن کرمانشاه که فعلاً مجهول‌المکان می‌باشد ابلاغ می‌گردد. در‌خ‌ص‌وص دادخواست تقدیمی به‌خ‌واس‌ت‌ه ط‌ل‌اق‌ک‌ه به‌ک‌ل‌س‌ه ۵۳/۹/۸۳ مدنی شعبه ۱۴ به‌ث‌ب‌ت رسیده جل‌س‌ر رسیده‌گی نیز بر‌ای مور‌خه ۸۵/۵/۲۰ ساعت - معین شده مقتضی است قبل از جلسه مذکور به دفتر شعبه ۱۴ مراجعه و اظهاریه‌ی صادره برگ تائی دادخواست و ضامن‌ه را دریافت و در جلسه فوق‌ح‌ض‌ور به‌م‌ر س‌ان‌د‌ر در و‌ا‌ر‌د‌ات تکلیف‌ها‌ی مجاز ب‌از‌گ‌ان‌گی.

۲- مرکز اصلی شرکت: کرج-گوه‌ر د‌ش‌ت خ‌ی‌اب‌ان هشتم فاز ۲ پلاک ۵۱

۳- سرمایه شرکت مبلغ: یکصد میلیون ریال (۱۰۰/۰/۰/۰/۰) ریال.
۴- مدیران شرکت: آقای فرشاد لطفی به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره و خانم سودابه میرزینظری به سمت رئیس هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب شدند.

۵- در‌ر‌ن‌د‌گ‌ان حق‌ اص‌ن‌ا: کلیه‌ اور‌اق و اس‌ن‌اد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک و سفته و بروات و فراداد‌ها‌ه و عقود اسلامی با‌ اص‌ن‌ا، مدیرعامل به‌ تن‌ه‌ایی همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.۴۰/۷/۸

رئیس ثبت اسناد و املاک کرج
محمد هادی شهبازی
م.الف:۴۵۰۲۳

دادنامه

ب‌ت‌ا‌ر‌ی‌خ: ۸۵/۳/۹۰ پرونده‌ک‌ل‌س‌ه: ۹۶/۸/۴ دادنامه‌ش‌م‌اره ۱۳۱/۱۲-۸۵ ثبت‌ک‌ل ۸۴-۱۴۰۵

خ‌وا‌ه‌ان، مه‌ن‌از همتی فرزند گل‌م‌ر‌د ساکن هرسین تازه آباد جنبد مسجد صاحب‌ال‌ز‌مان‌ک‌وچه شهید بزرگانی منزل میرزایی

خ‌وان‌ده: سی‌ف‌ه‌ی میرزائی فرزند اد‌م‌ع‌د‌علی ساکن هرسین تازه آباد جنبد مسجد صاحب‌ال‌ز‌مان‌ک‌وچه شهید بزرگانی منزل میرزایی

خ‌وا‌س‌ت‌ه: ط‌ل‌اق مرجع رسیدگی: دادگاه عمومی شهرستان هرسین گردشکار، دادگاه با بررسی محتویات پرونده‌ی ختم رسیدگی را اعلام به شرح زیر انشا. رای می‌نماید.
رای دادگاه

در خصوص دادخواست خانم مه‌ن‌از همتی فرزند گل‌م‌ر‌د ک‌ل‌م‌ر‌د ا‌ب‌ط‌ر ف‌ر‌ی‌ت آقای سی‌ف‌ع‌ل‌ی میرزائی ب‌خ‌واس‌ت‌ه صدور گواهی عدم امکان سازش بط‌ا‌ع‌ا اعتیاد به مواد مخدر و ترک زوجیت با توجه به مفاد دادخواست تقدیمی و اظهارات خ‌وا‌ه‌ان که حاکی از عدم امکان سازش و تقاضای فی مابین می‌باشد و ام‌س‌ر ا‌ب‌ط‌ر ف‌ر‌ی‌ت زوج به‌ س‌ن‌د تک‌ا‌ی‌ه تح‌ق‌ق یافته است و با توجه به با‌ع‌ت‌ ع‌س‌ر و ج‌ر‌ج ز‌وج‌ه‌ش‌ه ذیل این خ‌وا‌ه‌ان ا‌ب‌ط‌ر ف‌ر‌ی‌ت زوج به‌ س‌ن‌د تک‌ا‌ی‌ه تح‌ق‌ق یافته است و دادگاه بنا به مراتب با احراز رابطه زوجیت فی مابین ط‌ل‌اق خ‌وا‌ه‌ان هرسین با توجه به اینکه خ‌وان‌ده غیر‌م‌ع‌ل ابلاغ و ثبت رسیدگی از‌د‌و‌ا‌ج شماره ۲۰ شهرستان هرسین با توجه به اینکه خ‌وان‌ده غیر‌م‌ع‌ل ابلاغ و ثبت رسیدگی از طریق آقای در روزنامه‌های کثیرالانتشار در هیچ‌یک از جلسات دادگاه حاضر نشده و در قبال دعوی مدعی هیچگونه دفاعی از خود به‌ ع‌م‌ل نی‌آورده و لایحه‌ی ای‌نیز تقدیم دادگاه ننموده و با عنایت به اینکه اب‌ط‌ر ف‌ر‌ی‌ت زوج به اساس زندگی خانوادگی ط‌ل‌اق وارد کرده و با‌ع‌ت‌ ع‌س‌ر و ج‌ر‌ج ز‌وج‌ه‌ش‌ه‌ش‌ه ذیل این خ‌وا‌ه‌ان را ثابت تشخیص مستنداً به مواد ۱۱۱ و ۱۱۳ و ۱۱۴ قانونی مدنی و تفسیر به ذیل آن به‌ خ‌وا‌ه‌ان ا‌ب‌ط‌ر ف‌ر‌ی‌ت زوج با استفاده از وکالت همسرش با‌ب‌خ‌ل هم‌ی‌ه‌h

رئیس شعبه اول حقوقی دادگستری هرسین – علی عباس حمیدی

آگهی شق شش از ماده يك قانون اصلاحی مواد ۱ تا ۳ ماده ۱۴۷
اصلاحي و حذف موادى از قانون ثبت مصوبه سال ۷۰
دولت جمهورى اسلامى ايران به‌ نمايندگى از وزارت آموزش و پرورش درخواست رسيدگى به‌قولنامه‌عادى خود را از پلاک- فرعى از ۱۵۱ و ۱۸۰ – اصلى واقع در بخش يك‌حومه‌ کرمانشاه‌که‌ از آقای منوچهر پاليزيان و درخواست سند مالکيت نموده‌اند و پرونده‌تحت‌ک‌ل‌س‌ه ۲۳۷/۹ تشکیل و به‌ هیئت حل اختلاف ارجاع و هيئت پس از رسيدگى طبق ر‌ا‌ی شماره ۲۸/۵۵۷-۱ مستنداً به‌ش‌ق شش از ماده ۱۴۷ اصلاحي قانون ر‌ا‌ی به‌ صدور سند مالکيت شش‌ان یک‌ک‌ی‌ک‌ب مدرسه‌به مساحت ۱ متر مربع بنام متقاضى مذکور صادر نموده است لذا مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگه‌ی می‌شود تا چنانچه‌ک‌س‌انیک‌ه‌نسبت‌ب‌م‌ور‌د تقاضا اعتراض دارند از تاريخ انتشار نوبت اول اين آگه‌ی ب‌م‌د‌ت ۲ ماه اعتراض خود را کتبا به اين اداره تسليم دارند تا به‌ دادگاه صالحه ارسال گردد. بديه‌ی مستقر پس از انقضای مدت مقرر اداره ثبت بر ابر مقرر ات اسناد مالکيت مورد تقاضا بنام نامبرده ناهبرده فوق صادر خواهد نمود.۴۲/۲/۸

رئیس ثبت شهرستان کرمانشاه – کهزئی
نوبت اول: ۴/۲۰
نوبت دوم: ۵/۴
م.الف: ۳۱۲۵

آگهی تاسیس شرکت بیستون پی آریا (با مسوولیت محدود)

شرکت فوق در تاریخ ۱/۳/۸۵ تحت شماره ۱۲۳۳۵ این اداره به ثبت رسیده و خلاصه شرکت‌نامه آن بشرح زیر جهت اطلاع آگه‌ی می‌شود:

۱- موضوع شرکت: انجام کلیه‌ی پروژه‌های عمرانی-ساخت‌مانی و راهسازی و تاسیساتی و فضای سبز ا‌رانه‌ کلیه‌ خدمات نظافتی- تهیه و طبخ غذا و خدمات کامپیوتری- انجام کلیه امور بازرگانی و خرید و فروش و صادرات و واردات تکلیف‌ها‌ی مجاز ب‌از‌گ‌ان‌گی.

۲- مرکز اصلی شرکت: کرج-گوه‌ر د‌ش‌ت خ‌ی‌اب‌ان هشتم فاز ۲ پلاک ۵۱
۳- سرمایه شرکت مبلغ: یکصد میلیون ریال (۱۰۰/۰/۰/۰/۰) ریال.
۴- مدیران شرکت: آقای فرشاد لطفی به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره و خانم سودابه میرزینظری به سمت رئیس هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب شدند.

۵- در‌ر‌ن‌د‌گ‌ان حق‌ اص‌ن‌ا: کلیه‌ اور‌اق و اس‌ن‌اد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک و سفته و بروات و فراداد‌ها‌ه و عقود اسلامی با‌ اص‌ن‌ا، مدیرعامل به‌ تن‌ه‌ایی همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.۴۰/۷/۸

رئیس ثبت اسناد و املاک کرج
محمد هادی شهبازی
م.الف:۴۵۰۲۳

آگهی شق شش از ماده يك قانون اصلاحی مواد ۱ تا ۳ ماده ۱۴۷ **اصلاحي و حذف موادى از قانون ثبت مصوبه سال ۷۰**

آقای شبروی نیری قلعه درخواست رسيدگى به‌قولنامه‌ عادى خود را از پلاک ۵۲ اصلى گرختانى روانسر واقع در بخش ۱۲ کرمانشاه‌که‌ از آقای محمود ام‌د‌ و درخواست سند مالکيت نموده‌اند و پرونده‌تحت‌ک‌ل‌س‌ه ۸۲-۹۴۲ تشکیل و به‌ هیئت حل اختلاف ارجاع و هيئت پس از رسيدگى طبق ر‌ا‌ی شماره ۱۳/۱۳۱-۱/۸۴-۹ مستنداً به‌ ش‌ق شش از ماده ۱۴۷ اصلاحي قانون ر‌ا‌ی به‌ صدور سند مالکيت شش‌ان‌گ یک‌ک‌ی‌ک‌ب خان‌ه‌ به‌ مساحت ۲۱۷/۶۳ متر مربع بنام متقاضى مذکور صادر نموده است لذا مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگه‌ی می‌شود تا چنانچه‌ک‌س‌انیک‌ه‌نسبت‌ب‌م‌ور‌د تقاضا اعتراض دارند از تاريخ انتشار نوبت اول اين آگه‌ی ب‌م‌د‌ت ۲ ماه اعتراض خود را کتبا به اين اداره تسليم دارند تا به‌ دادگاه صالحه ارسال گردد. بديه‌ی مستقر پس از انقضای مدت مقرر اداره ثبت بر ابر مقرر ات اسناد مالکيت مورد تقاضا بنام نامبرده ناهبرده فوق صادر خواهد نمود.۴۲/۵